
第7回運営推進会議 集計
（コロナウイルス感染対策としてアンケートで行っています。）

利用者状況 4 年

○利用者数 合計 44 名 男性 12 名 女性 32 名 ○日別利用状況定員数 10 名

○認定度内訳 ○平均年齢 歳 月曜日 午前 7 名 午後 名

事業対象者 13 名 男性 歳 最高 男性 92歳 火曜日 午前 4 名 午後 名

要支援１ 17 名 女性 歳 女性 90歳 水曜日 午前 5 名 午後 名

要支援２ 6 名 木曜日 午前 5 名 午後 名

要介護１ 7 名 金曜日 午前 6 名 午後 名

要介護２ 1 名 土曜日 休み 休み

要介護３ 0 名 日曜日 休み 休み

要介護４ 0 名

要介護５ 0 名

ご意見
早く終わらせて早く帰りたい。 → 要支援の方のみ早く帰ります。
月に２回ぐらいイベントは欲しい    → 月に２カ所に増やします。
体力測定の結果が変わらないがどうすればいい？  → 運動メニューの変更と自宅用のメニューをご提案いたします。

ご感想
ワクチンのネット予約をしてくれて助かった。
始めてもスーパーは買い物が楽しかった。
何十年ぶりに定義山に行って楽しかった。

※同じ内容のご意見・ご感想はまとめさせて頂きました。
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